

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΜΕΡΑ

'Απόψε στην Βουδαπέστη ο αγών των έθνικων 'Ελλάδος - Ούγγαρίας

ΕΛΛΗΝΕΣ "ΕΥΡΩΠΑΙΟΙ", ΣΤΟ ΠΑΙΓΝΙΔΙ

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ. (Το άπειστο μέγεθος του ΑΠΕ). Ο αφηρός πόλεμος μεταξύ 'Ελλήνων και Ούγγρων έχει κορυφωθεί και οι διεθνείς των κυριότερων προσωπικοτήτων των δύο πληρών καλυπτών την εθνογραφία των έφημεριών της Ούγγρικής πρωτεύουσας για το σημερινό αγώνα των δύο εθνικών της προκριματικής φάσης του Παγκοσμίου Κυπέλλου 1978.

Εξ άλλου, ο προσηπτής της Ούγγρικής εθνικής ομάδας κ. Μπαρσάτι, σε συνέντευξη του προς την έφημερίδα «Μαγυάρ», είπε ότι περιμένει από τους 'Ελληνες να παίξουν με το φανατισμό, τη δύση και την αποφασιστικότητα, με την οποία αγωνίσθηκαν στη Θεσσαλονίκη και νίκησαν τους Ρώσους. 'Ετσι, προσέθεσε, έχουμε πολύ δύσκολο αντίπαλο στο πιο κρίσιμο και αποφασιστικό παιχνίδι της τελευταίας τετραετίας.

Από το πρωί χθες καταφύγαν στη Βουδαπέστη 'Ελληνες από τη Λυκωτή Γερμανία, την Αυστρία και το Βέλγιο, αντίστοιχως, όμως, προβλήματα στέγης και εστιατηρίων.

Το "Πάτραι" θα αναχωρήσει το απόγευμα δια τον αούριανό αγώνα με την Κόρινθο

Το «Πάτραι» θα αναχωρήσει σήμερα το απόγευμα για την Κόρινθο, εν όψει του αούριανού αγώνα του με την εκεί ομάδα του ονόματι.

Σπανωτοπούλου, Γεργαζίνου, Παπαδόπουλου, Γαμψογιάννη, Καλατζή, Ανδριόπουλο, Δημητράκου, Μίχουλου.

Το απόγευμα κοίκογενειακό διτέμμα της ΠΓΕ

Το σεμινάριο μπάσκετ

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Συνεχίζεται αύριο το πρωτάθλημα του νοτίου όμιλου της Β' εθνικής δόλλευ, με τις έξι συναντήσεις:

Ποδηλατικά νέα

ΑΠ' ΑΥΤΗ την άποψη ή συμμετοχή του άλλου φηλο, δηλαδή του 'Αντωνιάδη είναι έπιβεβλημένη.

Το μπάσκετ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Δ.Ε.Η. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ - ΗΠΕΙΡΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΩΝ

ΚΑΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΑΡΧΑΙΟ ΩΔΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ

ΟΥΪΛΛΙΑΜ ΣΑΙΞΠΗΡ ΟΝΕΙΡΟ ΚΑΛΟΚΑΡΙΝΗΣ ΝΥΧΤΑΣ

28-29 Μαΐου 1977

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ Ο.Σ.Ε.

ΟΜΟΝΟΙΑΣ 15 - ΤΗΛ. 222-629

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ - TRAINON

ΠΑΤΡΑ - ΑΘΗΝΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Κ.Τ.Α.

ΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 24ΩΡΟΥ

Θα καθίσουν και πάλιν στο θρανίο οι καθηγητές Σχολή έπιμορφώσεως και ταχυρρύθμου εκπαίδευσως

ΑΠΟ ΤΟ ΕΡΧΟΜΕΝΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Σύμφωνα με έγκύκλιο του ύφυτουργού Παιδείας κ. Β. Κοντογιαννοπούλου, που απεστάλη στους γενικούς έπιμορφητές Μ. Ε., θα λειτουργήσουν το επόμενο διδακτικό έτος 1977-78 για πρώτη φορά:

1) Σχολή έπιμορφώσεως λειτουργών Μέσης 'Εκπαίδευσως (Σ.Ε.ΜΕ) μονοετούς διάρκειας στην 'Αθήνα, στην οποία θα κληθούν να φοιτήσουν 147 καθήγητές και συγκεκριμένα: 17 θεολόγοι, 50 φιλόλογοι, 20 μέλη γλωσσών (10 ελληνικής και 10 γαλλικής) και 20 φυσικός (10 άρρενας και 10 θήλειες).

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΠΑΤΡΩΝ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ ΠΑΤΡΩΝ ΔΙΗΜΕΡΟΣ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΠΑΤΡΩΝ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓ. ΤΡΙΑΔΟΣ ΖΑΡΟΥΧΛΕΓ'ΚΩΝ

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΠΑΤΡΩΝ

Ι. Ν. ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ ΚΑΤΩ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΗ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΠΑΤΡΩΝ

ΙΕΡ. ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ ΨΑΘΟΥΡΓΟΥ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΗ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΙΣ

Ο καθηχητικός έθλος 'Ορθόδοξων Πατρών, συμμετέχει εις τις εκδηλώσεις επί τη συμπλήρωσει εκατόν έτών από της γενήσεως του άειπνού άρχιμωδού πατρός ΓΕΡΒΑΣΙΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ, άφ' ου, Κυριακήν, 29ην τρέχοντος και άφ' ου δη μ.μ. εις την αΐθυσαν του 'Αγίας Μακρίνης, Νόριον 115 (Συνοικία Γούδας), οργανώσι πνευματικήν τιμητικήν εκδήλωσιν. Κατ' αυτήν θα άρ λήθη έπίκαιρος ο Σ.δ. Μισρακλής κ. Νικηφόρος. Ύψος των μελών των Κατηχητικών Σχολείων θα φέλον έκκλησιαστικό ύμνο και θα απαγγελθούν ποιήματα.

Η άνέγερση του Ταχυδρομείου θα διαρκέση δύο χρόνια άκόμη

Τόν 'Ιούλιον θα δημοπρατηθή ή ολοκλήρωσι των έργων άποπερατώσεως του νέου κτίριου του Ταχυδρομείου, που άνεγείρεται στην διασταύρωσι των άδων Μαζιζών και Ζαίτη.

Ο κ. Παν. Λεγκάκος έπεσε κέφθη χθές την Ένωσι Συντακτών

Ο νέος διεθυντής της 'Αστυνομίας Πατρών κ. Παν. Λεγκάκος έπεσε χθές στην Τεγάρη και την Πέμπτη έθιμοτυπικός τις τοιαύτης άρχης. Χθές έπεσε φθην την Ένωσι Συντακτών, στα γραφεία της όποιος τον ύπεβλήθη ο πρόεδρος αυτής κ. 'Ιω. Καραλής η τον μέλη του διοικητικού συμβουλίου.

Μοθητής βρήκε και παρέδωσε ποσόν 1650 δρχ.

Ο 'Ανδρέας Γ. Γεωργιάδουλος, μαθητής 10 έτών (όδός 'Αγ. Γεωργίου 64) βρήκε στο δρόμο 1.650 δρχ. και τις παρέδωσε στο Β' Αστυνομικό τμήμα. Η 'Αστυνομική Διεύθυνσι με άνακοίνωσιν της συγχαίρει δημοσίως τον μικρό μαθητή για την άνάρεση πράξη του.

Μονόδρομος γίνεται και ή όδός Γεωργ. Όλυμπίου

Με άπόφασι της 'Αστυνομικής Διεύθυνσεως, όρίζεται ως μονής κατευθύνσεως ή όδός Γεωργίου Όλυμπίου από την πλατεία Βοδι προς και μέχρι της όδου Σολωμού και από την όδου Μαζιζών προς και μέχρι της όδου Σολωμού.

Διάθρημα Όμοσπονδίας Έπογγελματιών

Η Όμοσπονδία Έπογγελλματιών Πατρών με τηλεγράφημα προς τον Προέδρον της και τους άπογορευμένους συνηχομιστούς και Οικονομικούς, ζητεί να μ' άπογορευθώσι οι λιανοπώλητες βιβλίστρια προσφάτως άφρον καταναλωσε είδών πολιτείας έξ 20%, αλλά να εισαχθώσι τεινά αυτός είς κατά την εισαγωγή, είτε κατά τη χονδρική διακίνηση των ειδών αυτών.

ΧΡΗΤΙΑΝΙΚΗ ΕΣΤΙΑ ΕΟΡΤΙΟΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΙΣ

Άφρον Κυριακήν και άφρον 7.30 π.μ. άκριβώς ή Χριστιανική Έστία διοργανώσι εις την αΐθυσαν της, Κενάρι 58, έορταστικήν εκδήλωσιν άναφορην εις την 29ην Μαΐου 1453. Κατ' αυτήν θα όμιλήση έπίκαιρος ο Σεβ. Μητροπολίτης μας κ.κ. Νικηφόρος.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται οι κάτοικοι του έ.μ. να συλλογώσιν επί Κυριακή 5 π.μ. μέχρι 8 π.μ. στα γραφεία του συλλόγου για άρχισιν οίσεσ προς άνάδειξιν νέας διαίτησεως.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΙΣ

Η 'Ιερά Μονή 'Αγίας Λαύρας γνωστοποιεί ότι την 19η 'Ιουλίου 1977, άφρον Κυριακήν και άφρον 10.12 π.μ., εν τώ Γραφείω του 'Ιερού Ναού 'Αγίου 'Αλεξίου Πατρών, εκτίθενται εις τακτικήν πλειοψηφικήν δημοπρασίαν έπί ανοικτοί έκτοίσεσ όκτώ όικόσες της συσκευασίας, κείμενα εν Πίστειαι και ποσά τών άνω 1.815 Ναόν, έκτάσεσ εν άνω 1.815 τ.μ. με τιμήν έκκλήσεως 7.400 δρχ. κατά τετρ. μέτρον.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Έκπολιτιστικό Σύλλογον Τέφης εκ ΝΕΟΣ ΚΟΣΜΟΣ. (Άμβρακίος 8).

Συνετριβη στρατιωτική άνταρσία στην 'Αγκόλα με τη βοήθεια Κουβανών

"Έγιναν όδομαχίες στη Λουάντα

ΛΟΥΑΝΤΑ. (ΑΠΕ). Νομιμόφρονες δυνάμεις ύποστηρίζόμενες από Κουβανικά στρατεύματα, συνέτριψαν στρατιωτικήν άνταρσία στους κόλπου του 'Ελαϊκού 'Απελευθερωτικού Κινήματος της 'Αγκόλα ύπερα από σφοδρές όδομαχίες στη Λουάντα. Η κατάσταση όρισκεται υπό έλεγχο, μετέδωσε ο ραδιοσταθμός της Λουάντα μετά την άνακατάληψη του από τις άνομο έφόρους δυνάμεις.

Ο "Αχαιοσ" οργανώνει κι έφέτος "περίπατο στην παλιά Πάτρα

Η εκδήλωσι «Ρομαντικό περίπατο στην Παλιά Πάτρα» που τόση έπιτυχία έφημείωσε, πέρισι, θα έπαναληφθή και πάλιν έφέτος στο Βλατερό περί το τέλος 'Ιουλίου. Ηδη έχουν άρχίσει οι προετοιμασίες εκ μέρους των μελών του οργανωτικού συλλόγου «Αχαιοσ», οι όποιος όμοσ — όπως ένωσθη — πριν κηρύσσουν στην όρμησι του Δήμου να παρελάσθην μεγάλη συλλήν έξέδρα και να φωτοαγώσιν τις εκδηλώσεις.

ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Παρά ταύτα — όπως άνεκοίνωσε χθές ο πρόεδρος του «Αχαιοσ» κ. Άνθρ. Σταματόπουλος — οι εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθώσι και θα περιλάβωσι:

ΑΛΛΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ «ΑΧΑΙΟΥ»

Η πρόθητι θα γίνη στο 'Αρχαίο Ωδειο στις 27 'Ιουλίου, με την έμφανισι της Μουσικής Σχολής 'Αθηνών «Υδραυλός».

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ - ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

Η Συντονιστική Επιτροπή Οικονομικών και Ξυλοφυλικών 'Ορ 'Ανωκων της Πατρών διαμαρτυρείται έντονα προς κάθε άφοροσύντη και άνομο εργάτοροσίνης 'Ορ όδομίας της 'Ασφάλτου της 'Αρχειολογικής 'Υπηρεσίας, που με την άπαράδεχτη τακτική τους άναγκαζόν τους άνθρώπουσ να φέρουσι και τις δουλειάσ να φέρουσι έπιχορηγία έργασιασ άσ και άπαιρητίσ, όπως ή πρό κειροσ 15ήμερη άπέργεια, με μοσάβητι άδικολόγητη δικαιοσύνη γιά, πώσ δέν έχουν λαφύρα τους πληρώσαν, που σε όμοσέ τους χροστέσ ημερομίσθια 3 μηνών και σε έλλοσ 2 μηνών, άναγκάζοντασ αυτούσ και τις άνομοσ κούρη και το φαί τους.

ΑΙΦΙΝΙΔΙΟΣ ΘΑΝΑΤΟΣ

Στις 11 χθές το προί, πέθανε έξαφνικά στο έργοσάτοσ ύποδηματοποιίας των 'Αφών Κοτσαμάνη, ένώ έδούλευε, ο ύποδηματοποιός Κωνσταντίνος Βαθουλαίησ, 47 έτών. Ο άνάτασ του προήλθε από καρδιακή προσβολή.

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΠΑΤΡΩΝ

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 150ετηρίδος ΜΠΕΤΟΒΕΝ

ΟΡΓΑΝΩΣΗ: ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΩΝ RECITAL

άπό το διάσημο Έλληνα πιανίστα ΓΕΩΡΓΙΟ ΘΕΜΕΛΛΗ

ΤΡΙΤΗ 31 Μαΐου 1977

ώρα 9.30 μ.μ.

Τιμή εισιτηρίου: Θεωρεία πλατεία δρχ. 100